

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 Управління економічною безпекою підприємства
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент організацій
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра менеджменту
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту Буняк Надія Михайлівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з менеджменту організацій, здатність до ефективною внутрішньої та зовнішньої комунікації; здатність визначати напрями розвитку підприємств з урахуванням факторів середовища, в якому воно функціонує; здатність використовувати на практиці методи прийняття управлінських рішень; здатність планувати та впроваджувати стратегічні зміни.
Що буде вивчатися	Теоретико-методичні аспекти управління економічною безпекою підприємства, прикладні інструменти управління економічною безпекою підприємства
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасне високодинамічне середовище ведення бізнесу вимагає від вітчизняних підприємств пошуку шляхів нарощення їхніх конкурентних переваг та забезпечення економічної безпеки. Турбулентність процесів, які відбуваються у внутрішньому та зовнішньому середовищі не тільки ускладнюють діяльність, але й знижують її результативність. У зв'язку з цим особливої актуальності оволодіння майбутніми фахівцями у сфері управління навиками ідентифікації загроз економічній безпеці підприємства та розробки інструментарію управління щодо їх попередження та нейтралізації.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах.</p> <p>ПРН2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення.</p> <p>ПРН3. Проектувати ефективні системи управління організаціями.</p> <p>ПРН4. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї.</p> <p>ПРН5. Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах.</p> <p>ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів.</p> <p>СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації;</p> <p>СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію;</p> <p>СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком.</p>